

Dlaždice s designem přírodního kamene ožíví terasu i okolí bazénu. Podle čeho je vybírat?

Přesun z bytu na terasu může být o to příjemnější, když nás tam obklopí příroda. Kus přírody v podobě podlahy s designem přírodního kamene působí harmonicky a přitom dozajista zaujme. Pokud jde navíc o dokonalou imitaci kamene v podobě keramických dlaždic RAKO, pak podlaha ani při extrémním namáhání povětrnostními vlivy nemění svůj vzhled. Navíc je odolná a bezúdržbová, s mimořádně dlouhou životností a kromě toho i cenově dostupná. Na terasu, balkon a do okolí venkovního bazénu vybírejte vždy protiskluzné a mrazuvzdorné povrchy.



RADA: Při výběru dlažby zvažujte kromě designu i náročnost podmínek použití, které při nákupu vždy projednejte s prodejcem, a pro exteriér zvolte vždy mrazuvzdorné dlaždice. Jen ty bez problémů odolají dlouhodobému působení mrazu a povětrnostním podmínkám. Myslet je třeba nejen na vlastní dlaždice, ale také na stavební chemii použitou při pokládce. A na celkový dojem, který podpoří barevně sladěná spára. S výběrem keramických dlaždic RAKO i stavební chemie RAKO SYSTEM vám poradí v autorizovaných prodejnách RAKO.

Špičkové technologie keramické výroby umožňují vyrobit dlažbu imitující kámen k nerozeznání od pravého přírodního materiálu. Také proto keramické obklady s designem kamene mají tendenci vypadat skutečně, jejich kresba je dokonalá. Stačí si vybrat, jaký vzhled preferujete, zda klasický žulový, přátelský „pískovcový“, luxusní lávový, nebo veselé oblázky či „kočičí hlavy“. RAKO, tradiční značka keramických obkladů a dlažeb nabízí hned několik sérií, které terase dodají dlouhodobě krásný kamenný vzhled. Velmi potěší také širší nabídky doplňků k dlažbě i nezměrná variabilita velikostí a formátů samotných dlaždic. Díky tomu lze obložit prakticky jakýkoli tvar a prvek v exteriéru.

POZOR: Všude tam, kde hrozí mokrá povrch dlažby, hledíme na to, aby byl opatřen protiskluzovou úpravou. Protiskluznost dlažeb je označena písmenem R a číslicí. Na terasy a jiné venkovní prostory vybíráme dlažbu z kategorie R9 nebo R10. Pozor, čím vyšší protiskluznost, tím o trochu náročnější údržba.

Lávový reliéf – série COMO



V sérii Como najdete slinuté glazované dlaždice s výrazným reliéfem přírodního kamene. Povrch na první pohled působí jako zvětralý kámen, u kterého vám neunikne lávový reliéf s autentickou barevností. Na terasy se hodí dlaždice v základním formátu 33 x 33 cm, které lze kombinovat třeba s mozaikou 5 x 5 cm (30 x 30 cm) a řezanou dekorací na síti 33 x 33 cm. Mozaikou a řezaným dekorem lze oživit větší plochu nebo jimi obložit detaily, například schodiště, kde uplatníte i schodovku, která je také součástí série.

Doporučená cena základních dlaždic 419 Kč/m², dekor/mozaika 377 Kč/set.

Homogenní kresba – série UNISTONE



Elegantní dekorativní prvek tvoří ve stylově čistém prostoru terasy glazované slinuté dlaždice Unistone. Keramické dlaždice formátů 60 x 60 cm, 30 x 60 cm a 33,3 x 33,3 cm s optikou přírodního kamene vynikají homogenní kresbou a imitují kamenný povrch v přírodních matných barvách - v bílé, béžové, šedé, šedo-hnědé, černé. Řezané dekorace ve dvou variantách (mozaika nebo pásy) se dají použít jako zajímavý podlahový doplněk v podobě bordury nebo jako atypické funkční obložení nestandardních ploch. Řadu doplňují schodovky a sokly.

**Doporučená cena: základní dlaždice 60x60 cm 734 Kč/m²,
řezaný dekor 30 x 60 cm (pásy) 314 Kč/set, mozaika 5 x 5 cm set 30x30 cm 377 Kč/set,
další formáty viz. www.rako.cz.**

Veselé oblázky – série PEBBLES



Vykreslit atmosféru letních „bosých“ procházek po břehu řeky nebo u moře umí série Pebbles. Slinuté glazované dlaždice 33 x 33 cm imitují dva typy kamenů - malé říční oblázky a větší, kamenné kostky nazývané „kočičí hlavy“. Obě varianty se opírají o technologii digitálního tisku v synchronizaci s reliéfním výliskem. Iluze kamínků a prakticky nulová nasákavost předurčuje Pebbles k použití právě venku na terase, balkóně nebo zahradním altánu bez nebezpečí poškození mrazem. Parametr protiskluznosti R10B je vhodný pro okolí bazénů a sprch, kde hrozí uklouznutí. Ve srovnání se skutečnými kameny, které byly předlohou při tvorbě těchto dlaždic, vykazuje slinutý keramický obklad lepší užitné i technické vlastnosti, zejména čistitelnost, delší životnost a výrazně příznivější cenu. Vzhled dlaždic Pebbles zaujme nejen barevností, reliéfní strukturou, ale zcela jistě i decentním zrcadlením slídových zrníček ve výsledné ploše.

Doporučená cena dlaždic 33 x 33 cm 314 Kč/m².

Vzhled pískovce – série PIETRA



Velkoformátové dlaždice s příjemným vzhledem pískovcového povrchu doslova lahodí lidskému oku. Autentičnost výrazně podporují zemité přátelské tóny tmavě hnědé, světle hnědé a šedé. Design dlaždic Pietra je založený na jednoduchosti a jedinečnosti přírodního materiálu. Z jednoho designu série vycházejí modulové formáty kalibrovaných dlaždic 30 x 60, 60 x 60 cm, které se mohou na jedné ploše vhodně kombinovat. Řadu doplňuje originální řezaná dekorace 30 x 60 cm opticky připomínající páskový obkladový pískovec, který posunuje Pietru do luxusní sféry.

Doporučená cena dlaždic 60 x 60 cm 734 Kč/m², dekor 30x51 cm 524 Kč/set.

Žulová klasika – série STONES



Přirozené barvy kamene, jako je světle šedá nebo béžová, podporují autentičnost vzhledu slinutých dlaždic série Stones. Dlaždice série Stones s originální kresbou kamene včetně žilkování jsou v nabídce ve formátech 60 x 60 a 30 x 60 cm. Ze třech variant povrchu je pro exteriér vhodná varianta R10B. Plochu ozvláštní řezaná mozaika i dekorace 30 x 60 cm. Ucelenou nabídku doplňuje schodovka a sokl, popřípadě na zakázku dostupná balkónová schodovka s „nosem“ pro balkóny, terasy a bazény ve variantě povrchu R10A i B.

**Doporučená cena dlaždic 60 x 60 cm 734 Kč/m², dekor 30 x 60 cm 524 Kč/set,
mozaika 5 x 5 cm set 30x30 cm 377 Kč/set.**

DALŠÍ TIPY:

- **Při nákupu dlažby** myslete na to, že e-shop nemůže nahradit návštěvu specializované vzorkovny, kde je možnost prohlédnutí a „osahání“ a také Vám zpracují grafický návrh obkládaného prostoru
- Při nákupu **počítejte s materiálovou rezervou** 10 až 15 procent. Pokud ji nevyužijete hned, zůstane pro případné opravy v budoucnu. Pro všechny případy ale raději nakupujte tam, kde vám zaručí stejný obklad i po delší době.
- Autorizovaní a výrobcem proškolení prodejci poskytnou **doporučení a posouzení vhodných materiálů** (lepidla, spárovací hmoty) pro samotnou pokládku obkladových prvků **a jsou připraveni doporučit či nabídnout garantované řemeslníky.**

O společnosti

Společnost LASSELSBERGER je největším výrobcem keramických obkladů a dlažeb v ČR a zároveň se řadí k největším evropským výrobcům obkladových materiálů. Firma zachovává a rozvíjí tradici české značky RAKO, která trvá už více než 130 let. Díky segmentaci značek RAKO HOME, RAKO OBJECT, RAKO SYSTEM pokrývá společnost téměř všechny potřeby zákazníků v oblasti keramických obkladů a jejich následné aplikace. Každá značka má jasnou pozici pro jednotlivé cílové skupiny a segmenty trhu.

Kontakt:

Marie Hodačová Šimonovská, Privilege PR
e-mail: simonovska@privilegepr.cz
Tel.: +420 777 840 414

Pavla Nováková, manager komunikace
LASSELSBERGER
e-mail: pavla.novakova@cz.lasselsberger.com
Tel.: +420 606 672 901